



Благотворительный Фонд «Велес»
Юр. адрес: 192289 Россия, Санкт-Петербург, Гаражный проезд, д.1 лит.К. офис 4
ИНН: 7816696064
ОГРН: 1197800002619
КПП: 781601001
Исх. № 55 от 17.02.2025 г.

Министру образования и науки
Челябинской области
Литке В.В.

Уважаемый Виталий Владимирович!

Благотворительный фонд «Велес» (далее – Фонд) – Фонд поддержки и развития компетенций талантливой молодежи в инженерно-технической и научной сферах. Фонд ищет лучшие инженерные умы России, чтобы вложиться в их развитие любыми ресурсами, информационно или финансово поддержать. С помощью мероприятий, стипендий или стажировок Фонд развивает и в дальнейшем профессионально поддерживает молодых людей, проявивших выдающиеся способности в инженерии, разработке и программировании. Подробнее ознакомиться с деятельностью Фонда можно на сайте – <http://fund-veles.ru/>.

В 2025 году команда Фонда реализует Всероссийский карьерный хакатон для начинающих «Белые хакеры» (далее – Хакатон) при поддержке Фонда президентских грантов и технологического партнера МГБот. Данный Хакатон направлен на повышение уровня осведомленности о карьерных возможностях в области информационной безопасности и формирование базовых навыков обеспечения кибербезопасности для успешного старта в профессии у школьников 5-11 класса.

В рамках проекта участники со всей России получают возможность пройти ознакомительно-теоретический курс в сфере кибербезопасности и получить полезные навыки для начала будущей карьеры. Финальный Хакатон пройдет в гибридном формате - на площадках в Санкт-Петербурге и в распределенном дистанционном формате для других регионов. По итогам проекта лучшие участники получают приглашение на стажировку.

Этапы проекта:

1 этап - Знакомство с белыми хакерами (1 февраля - 30 марта). В рамках данного этапа участники получают подробную информацию о том, кто такие белые хакеры, какие задачи они выполняют и какие ценности за этим стоят. В социальных сетях проекта каждый день будет публиковаться экспертно-развлекательный контент, включающий в себя подборки образовательных материалов, интересные факты, квесты, практические задания.

2 этап - Онлайн-университет кибербезопасности (1 апреля - 1 мая). На данном этапе участникам Хакатона предстоит пройти образовательный курс, который будет включать в себя

основные области обеспечения кибербезопасности. Для завершения онлайн-университета участникам предстоит выполнить выпускную работу.

По итогам оценки выпускных работ, 60 участников пройдут в следующий этап.

3 этап - Онлайн-интенсив для подготовки к Хакатону (26 мая - 1 июня). В рамках этапа пройдет подготовка к Хакатону в формате онлайн-интенсива. В течение недели 60 финалистов будут каждый день получать задание на развитие базовых навыков программирования.

4 этап - Финал Всероссийского карьерного хакатона для начинающих «Белые хакеры» (27-29 июня). Данный этап пройдет в гибридном формате - на площадках в Санкт-Петербурге и в распределенном дистанционном формате для других регионов. 60 финалистов разделятся на команды по 3 человека и выполнят задание по основным отраслям хакерских атак.

Просим рассмотреть возможность информирования образовательных организаций вашего региона о данном конкурсе, а также рекомендовать конкурс к регистрации до 1 мая 2025 года:

- школьникам – в качестве участников проекта;
- учителям – в качестве наставников.

Регистрация на хакатон по ссылке: <https://fund-veles.ru/whitehackers>

Группа ВКонтакте Всероссийского карьерного хакатона для начинающих «Белые Хакеры»: https://vk.com/white_ahackers

Контактное лицо: Ткаченко Наталья Вадимовна, помощник менеджера по проектам,
konkurs@fund-veles.ru

Директор Благотворительного фонда «ВЕЛЕС»



Кацюба О.П.